

# 변경 보고서

## 1. 펀드명

: 미래에셋우리아이 3억만들기증권자투자신탁 G1 호(주식)

## 2. 주요 변경 내역

: 해외위탁집합투자업자의 투자지역 범위 정정

변경전	변경후
이머징 지역. 단, 라틴아메리카 및 아시아퍼시픽제외	<b>글로벌 지역.</b> 단, 라틴아메리카 및 아시아퍼시픽제외

3. 변경 시행일: 2012년 12월 3일. 끝.